

助力国家卫生城创建 做文明蒙古贞人

我城区绿化再上新台阶

本报讯 (记者 刘超常虹) 自创卫工作开展以来,县住建局按照上级安排部署,多措并举,狠抓细节落实,积极助力阜新市创建国家卫生城市工作。——着力提升城市绿化品质,全力

推动县城绿化养护管理水平迈上新台阶。我城区内绿化总面积30余万平方米,行道树1万余株,县住建局每天都组织人员进行日常卫生保洁、浇水、施肥、修剪、病虫害防治、中耕除草的养护。

——加快城市基础设施建设,全面提升城市形象和管理水平,现即将完成1万平方米的绿地建设,900余套花箱摆放,2000株行道树树坑石修砌,30余万株鲜花栽植。

助脱贫攻坚 促乡村振兴

——县农信联社驻村金融助理工作纪实

自2019年4月以来,县农信联社按照上级安排部署,深入开展驻村金融助理工作。一年来,金融助理积极走访建档立卡贫困户,对接小微企业及新型农业经济主体。特别是今年上半年,全辖金融助理营销贷款7961万元,提供抗疫信贷资金177万元,清收不良贷款281万元,普及金融知识4260人次,推

动发展项目36个,帮助创建信用村63个,评定信用用户2000户。

目前,县农信联社共选派金融助理162名,实现全县383个行政村全覆盖。县农信联社通过进一步规范金融助理工作机制,实行常态化管理;实行目标管理,按月考核、按季评比;组织金融助理深入驻村贫困户家中,全面了

解其家庭情况,最大限度帮助其脱贫致富;利用金融助理平台,协助信贷员开展工作;积极在金融助理驻村开展信用村、信用用户创建工作;集中开展金融知识、反金融诈骗、反假币、反套路贷等专题宣传活动,切实解决了农民自主创业就业最后一公里问题。

(县联社)

新闻速递 News Express

县人社局 助力企业顺利投产

本报讯 (记者 潘佳慧 马洪涛) 9月24日,县人社局召开“送政策、送岗位、送服务”助力重点在建项目宣讲座谈会。

座谈会上,县人社系统相关人员向企业宣讲国家、省、市关于税费减免政策、技能提升政策、保险补贴政策以及劳动关系、薪酬调整相关政策,并就有关问题进行现场解答;企业相关负责人就当前企业在项目建设过程中存在的问题和困难进行交流。

据悉,下一步,县人社局将继续通过多渠道、多方位为企业进行有针对性的服务,加强与企业的沟通和协调,确保企业在建和生产过程中顺利投产达产,使重点建设项目稳步推进。

县卫生健康局 学习《民法典》规范行业医疗行为

本报讯 (记者 李司佳 于长江) 9月24日,县卫生健康局举办“我读民法典”知识讲座,特邀辽宁工程技术大学法律事务办公室副主任刘家昆教授,为局机关工作人员及乡镇卫生院、防保站、卫生监督所有关负责人,上了一堂关于《中华人民共和国民法典重点解读》的专题讲学。

讲座中,刘家昆教授就《民法典》关于社会热点问题的回应、反映社会特色的法律规定进行了重点解读,特别是对医疗损害责任条款进行了深入浅出、通俗易懂的讲解。通过以案说法,使与会人员深刻掌握了《民法典》相关规定,为促进我县各医疗机构依法履行职责,做好救死扶伤工作,促进医患关系和谐,提高社会治理能力和水平起到积极作用。

习近平会见联合国秘书长古特雷斯

(上接一版)

习近平指出,疫情也放大了全球治理体系中不适应、不匹配的问题。各方应该思考如何加以完善,而不是推倒重来,另搞一套。世界上只有一个体系,就是以联合国为核心的国际体系;只有一套规则,就是以联合国宪章为基础的国际关系基本准则。中国从不搞意识形态对抗,从不主张脱钩,从不想称王称霸。我们想得最多的,是让14亿中国人民过上更好的生活,为人类作出更大贡献。但是,我们也不会坐视国家主权、民族尊严、发展空间受损,会坚定维

护自身正当权益,维护国际公平正义。

习近平强调,各国互联互通,命运休戚与共。要超越国家、民族、文化、意识形态界限,站在全人类高度,推动构建人类命运共同体,共同建设好我们赖以生存的地球家园。

古特雷斯表示,当前世界面临新冠肺炎疫情、气候变化等诸多危机和挑战,更加需要多边主义,更加需要国际合作,更加需要强有力的联合国。感谢中国一贯给予多边主义和联合国坚定支持。有了中国的支持,联合国才能够更好地履行职责。中国在维护世界和

平、促进共同发展方面发挥着重要作用。我高度赞赏习近平主席日前在联合国大会上宣布中国在践行多边主义、应对气候变化、促进可持续发展等方面提出的一系列重大倡议和举措,支持中国推动共建“绿色丝绸之路”,支持中国同非洲和发展中国家深化合作。联合国希望同中国继续加强合作,期待中国发挥领导作用。我相信中国完全有能力实现自身发展并为世界作出更大贡献。

杨洁篪、王毅等参加会见。

持续推进激励干部担当作为具体措施落实

(上接一版)

激励干部担当作为是领导班子和干部队伍建设的一个永恒主题,既要抓紧抓实、毫不放松,又要抓常抓长、久久为功,一项一项抓出成效。要认真对照中办《意见》和中组部《通知》,对有关政策措施落实情况开展一次“回头看”,对已经落实的进行巩固,对没有落实或者落实不到位的,逐项查找分析原因和症结,切实补短板、强弱项。要继续抓好专业化培训任务落实,统筹用好党校(行政学院)、干部学院、高校等培训资源,紧跟事业发展需要优化培训内容,增强针对性、实战性和实效性。要抓住省市县乡领导班子换届契机,大力提拔使用一批在打赢脱贫攻坚等三大攻坚

战、复工复产、推进乡村振兴、做好“六稳”工作、落实“六保”任务以及构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局等工作中敢担当、善作为的优秀干部,真正使吃苦者吃香、优秀者优先、有为者有位。对那些被问责和受处分的干部,要分清问题性质、动机和轻重程度等,根据工作需要和干部德才表现作出合理使用,激励他们放下包袱、重整旗鼓再出发。要认真落实乡镇机关工作人员收入高于县直机关同职级人员等关心关爱基层干部的要求,未达到的要根据地方财力实际情况分步骤、有重点地推进。注重发挥榜样的力量,以这次抗击新冠肺炎疫情表彰为契机,围绕庆祝建党100周年等

重大活动,大力选树和宣传表彰各个层面、各个领域的先进典型,营造崇尚实干、鼓励担当的浓厚氛围。

志不求易者成,事不避难者进。习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上强调,“做好较长时间应对外部环境变化的思想准备和工作准备,善于在危机中育新机、于变局中开新局”。各级党委(党组)要强化主体责任,建立健全相关部门单位协调配合的工作机制,持续推进激励干部担当作为政策措施落地落实,推动广大干部坚定必胜之志、奋起决战之勇,毫不放松抓好常态化疫情防控和经济社会发展各项工作,不断夺取具有许多新的历史特点的伟大斗争新胜利。

南甸子村:扶贫红薯喜获丰收“不愁卖”让农民笑开颜

(上接一版)

“那时咱村穷,粮食收成一直不好。穷则思变,我们干脆甩掉农民只种粮的老思想,改种经济作物。”省农业发展服务中心工作人员王久波驻南甸子村任“第一书记”后,在和村“两委”班子几番调研后决定,于2019年,从调整种植产业结构入手,采取“党支部+合作社+贫困户”的精准扶贫模式,流转55

亩贫困户的土地,发展红薯种植。当年喜获丰收,总产量在20万斤左右。村里采用“线上+线下”双销售模式,当年实现销售额27万元。红薯直销沈阳的64个高档小区,成为辽宁大厦和省政府食堂“特供”红薯。仅此一项,当年全村参与种植的贫困户人均增收1500元。

今年,南甸子村把党建引领、产业脱贫作为发展路径和着力点,发挥当地黑

色沙土地种植红薯品质好、产量高的优势,引进了6个红薯新品种,采取“党支部+村集体领办公司+贫困户+包种包收”的模式,建成200亩的优质红薯种植基地和占地6700平米的红薯产业扶贫基地,将小地瓜做成大产业。预计今年产量将达80万斤,产值120余万元,带动本村100余户村民就业,成为当地脱贫致富的坚实依靠。(阜新日报记者 常延春)

金融园地

阜新农商村镇银行 老百姓自己的银行

阜新农商村镇银行股份有限公司是经中国银行业监督管理委员会批准,由阜新银行发起设立的地方法人金融机构。现我行推出五年特色存款及惠农贷业务。惠农贷业务是以“银行+企业+农户”的形式,以方便快捷为基础,极大的解决了农户贷款难的问题。

总行营业部
地址:阜蒙县民族街11号 联系电话 8809901 信贷部 8809902

南环支行
地址:阜蒙县南环路15号 联系电话 3591990 信贷部 3591995

阜新镇支行
地址:阜新镇他本扎兰6号 联系电话 8899900 信贷部 8899977

十家子支行
地址:十家子镇本街 联系电话 8262011 信贷部 8262055

